

# Často kladené otázky

## Nourishing Hair Oil | #642



### Jaké jsou výhody používání Nourishing Hair Oil?

Nourishing Hair Oil používá kombinaci aloe vera a směsi šesti rostlinných olejů bez obsahu silikonu, které pomáhají zajistit hydrataci, lesk a kontrolu krepčetění. Jedná se o rychle se vstřebávající přípravek se suchým olejovitým složením, který snadno klouže po vlasech a dodá jim lehkou, sladce jemnou ovocně-květinovou vůni.

### Jak používat Nourishing Hair Oil?

Naneste několik kapek do dlaní, třete dlaně o sebe a uhladte vlhké vlasy od konečků do poloviny délky. Lze použít i na suché vlasy po úpravě.

### Jak často mohu používat Nourishing Hair Oil?

Struktura vlasů se značně liší. Nourishing Hair Oil můžete používat tak často, jak chcete, v závislosti na potřebách vašich vlasů.

### Jaké základní složky obsahuje Nourishing Hair Oil?

Každý ze šesti rostlinných olejů bez obsahu silikonu má vyživující účinky a zároveň dodává vlasům lehkost.

- Olej Crambe abyssinica pochází z hořčice a chrání vlasy před stylingem nebo stresem z prostředí.
- Jojobový olej se podobá přirozenému kožnímu mazu (mastným kyselinám) pokožky hlavy a vlasů.
- Pataua olej je bohatý na antioxidanty a pochází z plodů amazonské palmy, která vlasy zklidňuje a vyhlazuje bez mastnoty.
- Tsubaki olej, který se získává z japonské rostliny kamélie, dodává vlasům lesk
- Pequi olej, známý jako "Cerrado's Gold", pochází z plodů stromu vyskytujícího se v Brazílii, jehož mastné kyseliny dodávají vlasům lesk, vyhlazují vlasovou kutikulu a omezují jejich krepčetění.
- Světlivcový olej podporuje hydrataci

### Jak si Nourishing Hair Oil od Forever stojí v porovnání s ostatními produkty na trhu?

Nourishing Hair Oil je lehký suchý olej, který se rychle vstřebává do vlasů, pomáhá regulovat jejich krepčetění a dodává jim hydrataci, lesk a výživu pro všechny typy a textury vlasů. Jedná se o složení na rostlinné bázi bez silikonů, které vlasy nezatěžuje. Navíc má lehkou, sladce jemnou ovocně-květinovou vůni.

### Mám používat Nourishing Hair Oil před nebo po přípravcích na styling vlasů?

Nourishing Hair Oil můžete použít na vlhké vlasy od konečků do poloviny délky před úpravou nebo jako závěrečný přípravek po úpravě vlasů..

### Mohu používat Nourishing Hair Oil s jinými produkty na vlasy Forever?

Áno. Nourishing Hair Oil se dokonale hodí k dalším výrobkům péče o vlasy Forever, jako je šampon Aloe-Jojoba a kondicionér Aloe-Jojoba.

### Jak odstranit Nourishing Hair Oil po jeho použití?

Nourishing Hair Oil se vstřebává do vlasů a poskytuje jim výživu, lesk a kontrolu nad krepčetěním. Po aplikaci není třeba přípravek odstraňovat. Pokud však máte pocit, že jste oleje nanесли příliš mnoho, jednoduše si vlasy umyjte a upravte a naneste menší množství oleje znovu.

### Obsahuje Nourishing Hair Oil vůni a jak voní?

Áno. Nourishing Hair Oil obsahuje směs vysoce kvalitních vonných olejů, které byly certifikovány tak, aby splňovaly standardy kvality Forever pro čistotu a bezpečnost. Složení poskytuje lehkou, sladce jemnou ovocně-květinovou vůni, která je příjemná pro smysly.

### **Mohu používat Nourishing Hair olej po trvalé nebo na barvené vlasy?**

Před použitím vyživujícího oleje na vlasy po trvalé nebo barvených vlasech se poraďte s profesionálním kadeřníkem.

### **Mohu používat Nourishing Hair Oil, pokud mám problémy s pokožkou hlavy, jako jsou lupy, seboroická dermatitida, vši, folikulitida nebo lupénka?**

Pokud máte jakékoli podráždění pokožky hlavy nebo kožní onemocnění, poraďte se před použitím Vyživujícího vlasového oleje s odborníkem.

### **Mohu Nourishing Hair Oil používat na poškozené vlasy?**

Pokud máte jakékoli obavy o své vlasy, poraďte se s profesionálním kadeřníkem.  
Pokud máte zdravotní potíže ovlivňující vaše vlasy, poraďte se s odborným lékařem..

### **Lze obaly od Nourishing Hair Oil recyklovat?**

Nourishing Hair Oil je balen do recyklovatelné skleněné lahvičky. Zjistěte si ve svém místním recyklačním programu, jak můžete tento obal recyklovat.

### **Je Nourishing Hair Oil od Forever dermatologicky testován?**

Ano. Nourishing Hair Oil je dermatologicky testován.

### **Je Nourishing Hair Oil vhodný pro vegany a vegetariány?**

Ano. Nourishing Hair Oil je vhodný pro vegany i vegetariány.

### **Je Nourishing Hair Oil bezlepkový?**

Ano. Nourishing Hair Oil neobsahuje lepek..

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát Halal?**

Ano. Nourishing Hair Oil je certifikován jako Halal.

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát Kosher?**

Ano. Nourishing Hair Oil je certifikován jako Kosher.

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát “Netestováno na zvířatech” (Leaping Bunny)?**

Ano. Nourishing Hair Oil je certifikován jako “Netestované na zvířatech (Leaping Bunny).